BCEPOCCHUHCKAS OJIUMITMAJIA IKOJbHUKOB IO MATEMATHUKE
MYHUIIUITAJBHBIN DTAII
7 Kkaacc
Pemienus 3agau.

7.1.  JlomycTuMm, 4TO B TOpOJI€ MPOXKUBAET X MYX 4MH. Tak Kak BCEro B ropoje
npoxuBaer 1900 denoBek, To KOAMYECTBO k)eHIMH paBHO 1900 — x. KonmuectBo
MYXYMH M JKCHIIMH, NPUHUMAIONMX y4yacTUE€ B TYPHHpE, OJHUHAKOBO.
CootBercTBeHHO, 2 * x/3 =3 * (1900 - x)/5. Otkynma x = 900.

CrnenoBartenbHO, B ropojie npoxuBaet 900 myxunH, u3 kotopeix 900 * 2 / 3 = 600
Y4acTBYIOT B TypHHpE. T.€. 1 600 KEHIIMH y4acTBYIOT B TYPHUDE.

3Hauurt, Bcero 600 + 600 = 1200 4yenoBeK y4acTBYIOT B TYPHHPE.

OtBeT: 1200 yenoBek

7.2. Tlpumep TpeACTaBICH Ha PHCYHKE: YEThIpE MPSMOYTOJBHHKA CO CTOPOHAMU
0,75 u 0,25 u xBagpat co croponoi 0,5.

OTBET: MOYXKHO
Kommenmapuu: moavko omeem «moxcuoy» — 0 6annos.

7.3. [Ipennonoxum, yto Kons BeUIOBHII OoJibllie BCeX phlO U 00a pasza ckaszai
npaBay. Ho Torga ero mepBas (ppaza He MOXKET OBITH MPABIIOH, TaK KaK OH JIOJKEH
OBLI BBUIOBUTH PHIO Ooubine, yeM [[uma. 3Haumt, Koist He MOT BBUIOBHTH OOJIBIIE
BCEX PBIO.

[Ipeanonoxum, uro Bosoas BeutoBMI O0MbIIE BCEX phIO M 00a paza ckazal
npaBny. Torna Jluma u Koms Bmecte moiimanu 7 pbi0. Jluma oauH pa3 ckazai
HemnpaBy, a OauH pa3 — npasay. Ilpu sTom ero mepBas (paza HE MOXKET OBITh
npaBioil. 3HaUMT, MpaBJa, 4To Bce BMecte pedsta novimamu 10 peid. Ho torma
Bonons noiiman 10-7=3 pri0sl, a Jluma nmm Koss — Gombinie 3 peid (Tak Kak BMECTe
ot norManu 7 pei0). 3HauuT, Boioss He MOT BBIJIOBUTH OOJIBIIE BCEX PHIO.



[ToaTomy Gombiie Bcex poi0 BhUTOBMI Jluma. Takas cuTyamusi BO3MOXKHA,
Harpumep, B ciydae, koraa Juma noiiman 4 peiosl, a Bonoas u Kosnst — o 3 peiOblL.
Jluma o0a paza ckazan npasnay. [lepsoe BonoanHo npemyioxkeHue — J0%b, BTOPOE —
npasza. [lepsoe Konuno npeioxenue — 10%b, BTOPOE — IpaB/a.

OtBeT: uma.

Kommenmapuu: paccmompen monvKo epHbviii 8apuanm, npu 3mom opyzue

B03MOJICHbBIE CTYYAU He npedcmasiieHvl — 00 3 6a08.

7.4. Korna npumién cioH, KOJIM4ecTBO KOH(ET aenusoch Ha 6 6e3 ocTtaTka, Ha 5 — ¢
octatkoM 4, a Ha 4 - C OCTaTKOM 2. 3aMEeTHM, YTO MPU 3TOM OHO ABTOMATUYECKU
nenurcs Ha 3 m 2. JlemumocTh Ha 6 Ge3 ocTarka, a Ha 4 C OCTaTKOM 2 O3Hayaer
JIeMMOCTh Ha 12 ¢ ocratkoMm 6. Eciu emé ydecTbs AEIMMOCTh Ha 5 C OCTaTKOM 4,
MOJIYYUTCS, YTO 3TO 4ncio aenurcs Ha 60 ¢ ocratkoM 54. [TocKoJIbKY M3HAYalIbHO
koH(pet Obuto 100, a kK mpuxoAy ciaoHa UX ObUIO 54, TO MBIIIKE NPUAETCS CHECTh EHIE
5 KOH(eT, B 3TOM clydae KOJIMYECTBO OCTABIIMXCS KOH(PET pa3eauTcsi IOPOBHY Ha
CEMEPBIX.

OtBer: 5 KoHDeET.

7.5. OO1iee KOTUYECTBO BEPIIMH KIETOK KyOuka PyOuka 56. 1o ycnoButo jtoObie
JIBa 3aKpallleHHBIX KBaJpaTa HE UWMEIOT HU OJHOW OOIIel  BEpIIUHBI.
COOTBETCTBEHHO, KaXKJas U3 BEpIIUH TMPUHAIICKUT HEe Oosee, 4YeM OJHOU
3aKpamieHHOM kjeTke. [locKoNmbKy Kaxknaas KieTka uMeeT 4 BEpUIUHBI, TO
HanOOJIbIIIEe KOJMYECTBO 3aKPAIICHHBIX KJIETOK paBHO 56 : 4 = 14. Bo3aMOxHbBIN
BApUAHT PACKPACKH TMPEJCTABIICH HA PUCYHKE, IJIe MOKA3aHO, KAK OTMETUTDH 7 KJIETOK
Ha TPEX CMEXHBIX TpaHiIX KyOa, Ha TpEX "HEBUIAMMBIX" TPaHAX HYKHO OTMETUTh

CEMb KJIETOK, CUMMETPHUYHBIX JTAHHBIM.
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Ortser: 14

Kommenmapuu: monvko omeem — 1 6aun.



